
 
 
 

 

 

 

Statutární město Brno, Magistrát města Brna,  
Dominikánské nám. 1, 601 67 Brno 

Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání ve městě Brně II 
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817 

PLNĚNÍ KOMUNIKAČNÍHO PLÁNU  

Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně II (MAP II), probíhá i nadále, dle stanoveného 

Komunikačního plánu. Na základě tohoto dokumentu dochází k pravidelnému informování 

veřejnosti. V rámci projektu byly vydány tiskové zprávy, které jsou uvedeny v příloze č.1, včetně 

jejich výsledné podoby, která byla prezentována v mediích. Konkrétně se jedná o tiskovou zprávu 

„BRNĚNSKÉ UMĚLECKÉ ŠKOLY SE OTEVÍRAJÍ VEŘEJNOSTI, SVOJI ČINNOST PŘEDSTAVÍ 

NA JEDNOM MÍSTĚ“, která byla prezentována 20. července 2020 místopředsedou Řídícího výboru, 

panem Mgr. Jaroslavem Suchým. Tisková zpráva „ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JSOU TU PRO 

VÁS“, která byla novinářské obci zaslána 29.července 2020 a „BRNĚNSKÉ ŠKOLY BUDUJÍ 

ODBORNÉ UČEBNY. JE TO POTŘEBA, UKAZUJÍ VÝSLEDKY PRŮZKUMU“ kterou pan 

místopředseda odprezentoval 27. srpna 2020. Tyto zprávy byly otištěny v několika mediích, viz 

příloha č.2. Současně s těmito zprávami bylo zasláno sdělení o aktivitách v rámci projektu i do 

vybraných periodik jednotlivých městských částí. Toto sdělení je přílohou č.3. Otištěno bylo 

v radničním periodiku Brna-střed, viz příloha č. 4. Na základě poptávky aktérů projektu byl zhotoven 

návrh newsletteru, který je přílohou č. 5. Tak, jako po celou dobu projektu, dochází na sociálních 

sítích k pravidelnému informování o stavu projektu, akcích a aktérech projektu na oficiálním 

facebookovém profilu „MAP II - místní akční plán Brno-město“. A to tak, že zpravidla dvakrát týdně. 

Rovněž jsou zde publikovány informace související s problematikou vzdělávání ve městě Brně, viz 

příloha č.6. 

  



 

Příloha č.1 – Tiskové zprávy k projektu MAP II



 

 

 



 

 

 



 



 



 

 



 

Příloha č.2. – Náhledy otištěných tiskových zpráv



 



 



 

 



 

Příloha č.3 – Zpráva o aktivitách v rámci projektu pro MČ Brno-střed 

 

 



 

Příloha č.4 – Radniční periodikum městské části Brno-střed 

 

 



 

Příloha č. 5 – náhled newsletteru 

 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

Příloha č.5 – náhled prezentace na Facebooku 

 


